

КОНЦЕРТ В КАПЕЛЛЕ



Огромное эстетическое наслаждение доставило любителям камерной музыки «трио» заслуженных артистов РСФСР Евгении Гороховской, Сергея Лейферкуса и Ирины Головневой, выступивших 21 марта в зале Академической Капеллы.

В 1 отделении Сергей Лейферкус вдохновенно исполнил художественно-философское произведение Д. Кабалевского — «Песни печального сердца» на проникновенные стихи А. Туманяна: «Печальное сердце», «Утес», «Я не знал», «Забытая любовь», «Светлая песня», «Летний день», «И лишь любовь», «Не проси меня петь!».

Во втором в исполнении Евгении Гороховской прозвучали отрывки из вокальных циклов: Баснера — «Восемь стихотворений А. Ахматовой» — «Все расхищено, предано, продано». «Не будем пить из одного стакана», «Не бывать тебе в живых», «Хорони меня, ветер», «Летний сад»;

Гаврилина из цикла «Русская тетрадь» — «Над рекой стоит калина» и 2 страдальных; Тищенко — триптих на стихи М. Цветаевой — «Окно», «Осыпались листья», «Зеркало».

Блистательно исполнила Ирина Головнева партию фортепиано.

Присутствовавший на концерте Вениамин Баснер тепло поблагодарил Евгению Гороховскую за превосходное исполнение посвященного ей цикла.

На бис Сергей Лейферкус исполнил «Три сонета Шекспира» и «Серенаду Дон Кихота» Кабалевского, Евгения Гороховская — «Звездочки» Шостаковича.

Совершенное исполнительское мастерство артистов было по достоинству оценено слушателями, награждено долго не стихавшими аплодисментами, прекрасными пунцовыми розами и пышными красными гвоздиками.

А. ПРОЗОРОВСКАЯ

За сов. учр-во, 1983, 30 коп.